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A közelmúlt közleményei ismételten az egészségügyi reform elkerülhetetlen szükségszer űségére
irányítják a figyelmet. Bár a közélet szerepl ői az elmúlt években másod-, harmadrend ű politikai
üzenetként többször felhozták az ágazat átalakításának lehet őségét, a közvetlen érintettek lassan tíz
éve várják a továbblépést.

Az eltelt idő alatt számos elképzelés született,

mindez számos ellentétes véleményt generált,

és számos bizottság felügyelte azt a számos

vitát az egészségpolitikában, amely ennek
ellenére képtelen volt széles társadalmi

érdeklődést és érdemi egyeztetőfórumokat

kialakítani. A gazdasági minisztérium szerint a

magyar lakosság pénzügyi ismeretei átlagon

aluliak, ezért tenni kell a felelős gazdálkodást

kialakító ismeretek megszerezhetőségének

biztosításáért.A magyar emberek hat évvel

rövidebb ideig élnek, mint a nyugat-európai

polgárok. Valószínű, hogy Magyarországon az

elemi egészségügyi ismeretekkel is probléma

lehet; mind az egészségmegőrzés, mind az ezt

kiszolgáló ellátórendszer minőségének,
hatékonyságának, vagy akár a mindezt politikai

felelősséggel irányítani hivatottak vezetési

eredményeinek megítélésében. Az elmulasztott

lehetőségek, másra költött forintok után a

rendszer átalakításához már nem tűnnek

elegendőnek a folyamatos kis lépések. A

jelenlegi ellátórendszerben a szűkös források

elosztása lekötötte figyelem egy idő után nem is

volt képes arra, hogy érdemben befolyásolja a forrásként bevonható összegekért lobbizó nagypolitikát.

Egyértelmű, hogy ez az összeg nem állami oldalról fog a rendszerbe kerülni. Az éppen aktuálisan az

ellátórendszer felett bábáskodó egészségpolitikus alku- és mozgásterétől függ az ágazati tőke csere- –

vagy szerencsés esetben befektetési – értéke.Egy azonban biztos. Az idő múlásával a helyzet egyre
kiszolgáltatottabb ágazatot konzervál bármely átalakítás elnapolása vagy elvi szinten tartása mellett.

Strukturális, szabályozási, finanszírozási kérdéseket érintő beavatkozásokra van szükség, amelynek

hozadékára reményteljes forrásallokációs változásokat építhetünk a rendszerbe, ezáltal növelve a

gazdaságosság mértékét, a hatékony fenntarthatóságot, az ágazat igazi értékét. Akár a részleges

szolgáltatói, akár a részleges finanszírozói privatizáció révén.
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